

郑州“抱火哥” 火灾中拖出燃烧煤气罐



本报讯(记者 汪永森/文 通讯员 杜安东/图)6月17日,郑州西区一场火灾的处置现场,中原区消防大队的一位消防员将一个仍在熊熊燃烧的煤气罐拖出火场,用生命“抱火”扑救引来一片赞叹。

7时50分许,郑上路与富民路交叉口附近一小区的简易房突发火灾,中原区消防大队富民路中队的消防官兵接警后到场展开处置,现场调查发现火灾由一间经营理发生意的简易房燃起,着火位置为理发店厨房,而火灾疑因做饭不慎引起,蔓延的火势很快将存放有空调

等物品的相邻简易房引燃。

消防官兵分为两支突击组对两间正在燃烧蔓延的简易房进行扑救控制,一名消防官兵将厨房内正在燃烧的煤气罐拖至相对安全的区域,队友随后对罐体进行喷淋降温处理,避免了意外的出现。

记者由中原区消防大队了解到,此次火灾扑救中出现的“抱火哥”刘祥团,已经从事一线消防工作超过10年时间,参与的火灾扑救和各类救援也在1000次以上。

“1983年的人,四级士官退伍,又

重新加入消防队伍,成为一名专职消防员,每次救援总是冲在第一线。”富民路消防中队中队长牛科茗介绍,很多灭火战斗时刻面临着危险,刘祥团10多年来一直在救援第一线,现在经验丰富遇到火情处置也总会冲在前面,时刻注意帮带新消防员,其专业精神也赢得了同事和市民的赞誉。

刘祥团已经有了自己的家庭,还有了可爱的孩子,家人对于他的工作选择“非常支持,又经常担心”,听到他的出警消息“骄傲又矛盾”。



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

手机靓号也是资产 仨老赖手机号被查封

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 杨亚菲 刘超欧)拥有一个手机靓号,除了好记之外,许多人也愿意相信这些数字能给自己带来好运,更认为一个好的手机号可以充分展示自己身份和地位。

近日,许昌市中院执行指挥中心就查封了几个手机为4连号和5连号的“炸弹号”,并准备将查封的号码使用权移交实施部门进行评估拍卖。

最近,许昌市中院的两起执行案件,在对几名老赖的银行存款、房产、土地、证券等信息进行详细查询后,发现其财产仍不足以抵债。

为更好地维护申请执行人的合法权益,许昌市中院执行指挥中心的案件承办人刘超欧经过深入调查,反复与当事人沟通了解后,发现有这几位老赖所使用的移动电话号码具有较高价值,分别为4连号和5连号,也就是我们俗称的“炸弹号”。

许昌市中院执行指挥中心认真研究后认为,老赖所使用的移动电话号码虽然是虚拟财产权益,但存在变现可能,且价值不菲,可以实现申请人的部分权益,遂决定对上述几个“炸弹号”的使用权予以查封。

研究决定后,执行干警刘超欧即刻动身,一周内辗转3个省市,分别在各个移动运营商对拟查封号码进行了详细查询,明确了各号码的户主、套餐、过户限制等信息后,并分别对三位老赖的3个移动靓号进行了查封。下一步,许昌市中院执行指挥中心将把查封的移动号码使用权移交实施部门进行评估拍卖。

599元:千人包船大连旅顺5日游 郑州起止 纯玩无购物

每团前100名报名者均可获得价值千元大礼包、价值698元天然保健颈椎养生枕一个和价值328元吉富源牌眼部保健磁按摩仪一台(边旅游边享受9种按摩方式和8大重要穴位按摩)

自3月郑州千人包船游大连线路推出以来,大连凉爽舒适的温度及风光无限的城市风光吸引了大量郑州市民前往,并深得市民喜爱。随着天气转热,大连更成为市民出游的好选择。为满足更多郑州市民的出游需求,暑期涨价之前,经与船务公司多次协商,决定再新增几班。优惠的价格、高品质的旅游服务,如果您也有想去大连看一看的想法,快快行动吧,仅花599元便可游遍多彩大连。



支持微信报名索要行程

D1 郑州指定时间集合,中午前后抵达沂水后乘船游览国家AAAA级景区【萤火虫水洞】,曲径通幽,如入仙境。晚上入住沂水,沂水县城自由用餐。

D2 早餐后乘车去东营港口,乘白班船赴浪漫之都——大连,晚上住大连。

D3 早餐后,乘车赴具有“中国近代史露天博物馆”之称的旅顺口,游天然良港【军港】,参观【旅顺历史博物馆】,该馆由郭沫若书写门匾,是一座知名的历史艺术性博物馆。途经【俄式袖珍火车站】,参观【岫岩玉石文化馆】,车游【星海湾跨海大桥】造价40亿的星海湾跨海大桥

为东北地区较大的跨海大桥工程。行程结束后自由品尝大连当地特色美食,住大连。

D4 早餐后游览亚洲规模较大的城市广场【星海湾广场】,大连百年历程【百年城雕】【千人足迹】,以及【虎雕广场】群虎雕塑;游览【大连老虎滩渔人码头】,漫步【俄罗斯风情街】。参观【大连威尼斯水城】200多座欧洲风情的城堡建筑,让人仿佛置身威尼斯。指定时间地点乘车赴码头。

D5 早上抵达东营港口,乘车返回。途经山东聊城,走进东阿阿胶之乡,参观【东阿阿胶工厂】。晚上抵达温馨的家,结束大连之旅!



品质保障:纯玩无购物、无强制消费、无年龄限制、郑州市民独立成团

发团日期:6月22日、25日、28日
报名地址:农业路与政七街省汇中心大厦A座
公交线路:B18、B2、2、30、83路公交政七街站下车即到;地铁2号线关虎屯站下车
咨询电话:18595618918 18595618919